Zadanie:

Przebudowa przepustu pod drog g powiatow g 4444S

w km 1+320 w Bestwinie (ul. Krakowska)
Program Funkcjonalno - U zytkowy

P . . . Jednostka ) o
L.p. Wyszczegolnienie elementow rozliczeniowych Nazwa lose C.jedn. W-$¢
1 3 4 5 6 7
I. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE | ROZBIORKOWE
Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego
1.00 kpl
w tym:
- opracowanie koncepcji i uzgodnienie jej z Zamawiajacym
1. |- opracowanie projektu budowlanego wraz z niezbednymi pozwoleniami i kpl. 1.00 25,000.00 25,000.00
uzgodnieniami
- opracowanie projektu wykonawczego
- opracowanie szczeg6towych specyfikacji technicznych wykonania i odbioru
rob6t budowlanych
Obstuga geodezyjna wraz z operatem powykonawczym
1.00 kpl
2. w tym: kpl. 1.00 4,000.00 4,000.00
- obstuga geodezyjna w czasie budowy - 0,1km
- opracowanie geodezyjnej dokumentacji powykonawczej
Zdjecie warstwy humusu - gr. 15cm - odwéz do 10km
3 m? 50.00 3.00 150.00
F = 5*2,5%2*2 = 50.00 m?
Tymczasowa organizacja ruchu na czas prowadzenia rob6t
1 kpl
w tym:
4 | wprowadzenie TOR kpl. 1.00 5,000.00 5,000.00
- utrzymanie na czas prowadzenia robét
- demontaz po zakonczeniu rob6t
- przywrécenie terenu do stanu pierwotnego
Rozbidrka nawierzchni bitumicznych gr. 10cm (desktrukt asfaltowy po
5 |rozbiorce wraz z odwozem i utylizacja) m?2 29250 12.00 3.510.00
F = 6,5%45,0 = 29250 m?
Rozbiérka podbudowy z kruszywa tamanego, gr. $r. 20cm
6 m? 306.00 14.00 4,284.00
E = 6,8450 =  306.00 m?
Rozbidrka istniejgcego przepustu (rury betonowe o $rednicy 0,8m) wraz ze
7 |sciankg wlotowg m? 14.10 190.00 2,679.00
vV = 9,0%(0,2*1,0*2+0,2*2,9*2) = 14.10 m®
II. ROBOTY ZIEMNE | FUNDAMENTOWE
Wykopy pod umocnienie koryta cieku
V = 4,5%3,0*0,3+(1,0*0,5+0,5*0,5+0,5*0,5*0,5)*2)*2 = 24.00 m®
8 . m® 24.00 21.00 504.00
w tym:
- odwdz do 10km i utylizacja
- pompowanie wody
Wykopy pod konstrukcje przepustu
vV = (16,8-3,3)*13,5+(8,2+2,2)*10,1 = 288.00 m®
3
9 |w tym: m 288.00 32.00 9,216.00
- odwoz do 10km i utylizacja
- pompowanie wody
Wymiana gruntu - pospotka
— * — 3
10|V 7 827101 = 8300 m*| 83.00 44.00 3,652.00
w tym:
- pompowanie wody
11 Zasypanie wykopéw - grunt z odktadu, za koszami siatkowo kamiennymi m? 16.00 26.00 416.00
V = 24,0-2*4*(1,0*0,5+0,5*0,5+0,5*0,5) = 16.00 m?®
Zasypanie wykopow - pospotka, za konstrukcjg przepustu 3
12 vV = 3,010,072 = 60.00 m® m 60.00 44.00 2,640.00
Scianki szczelne tracone, z grodzic stalowych 2
13 Vv = 2+6,04(6,0+10,5) = 198.00 m? m 198.00 500.00 99,000.00




Ill. PODBUDOWY

Profilowanie i zageszczenie podtoza w korycie gt. $r. 35cm

14 m? 297.00 1.30 386.10
F = 9,0%(45,0-12,0) = 297.00 m?
15.1 Oczyszczenie i skropienie emulsjg kationowa pod w-we $cieralng , m2 310.20 250 775.50
F = 310.20 m
Oczyszczenie i skropienie emulsjg kationowa pod w-we wigzac
15.2 y P 12 ap © wWiazaca m2 304.95 2.50 762.38
F = 281,55+23,40 = 304.95 m?
Oczyszczenie i skropienie emulsjg kationowa pod w-we podbudowy
15.3 |zasadniczej m2 240.00 2.50 600.00
F = 240.00 m?
16 Podbudowa z betonu asfaltowego - gr. warstwy 14cm m?2 240.00 88.00 21.120.00
F = 7,5%(45,0-13,0) = 240.00 m?
Podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5 stabilizowanego mechanicznie gr.
17 |warstwy po zageszczeniu 20cm (jezdnia) wraz z oczyszczeniem pod warstwg| —m? 297.00 18.00 5,346.00
F = 9,0%(45,0-12,0) = 297.00 m?
IV. NAWIERZCHNIE
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego - w-wa $cieralna AC11 S PMB
18 |45/80-55 gr. 5cm, m? 310.20 45.00 13,959.00
F = 6,6%(45,0+2*1,0) = 310.20 m?
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego - w-wa wigzaca AC16W 35/50
19 |gr. 8cm m? 281.55 56.00 15,766.80
F = 6,8%(45,0-3,6) = 281.55 m?
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego - w-wa wigzaca na przepuscie
20 |AC16W 35/50 gr. $r. 6,0cm m? 23.40 47.00 1,099.80
F = 3,6'6,5 = 23.40 m?
Wykonanie nawierzchni z klinca gr. w-wy po zageszczeniu 10cm
21 m? 74.00 42.00 3,108.00
F = 91.00 m?
Wzmocnienie nawierzchni asfaltowej geosiatkg 2
22 F o= 1,0%,52 = 13.00 m?2 m 13.00 21.00 273.00
23 Frezowanie nawierzchni asfaltowej gr. 4cm , m? 6.50 10.00 65.00
F = 0,5%6,5*2 = 6.50 m
V. ROBOTY WYKONCZENIOWE
Humusowanie wraz z obsianiem gr. 15cm 2
24 F = 10,0*2,0*2*2+2,0%(45,0-5,0)*2 = 240.00 m? m 240.00 11.00 2,640.00
Plantowanie - skarpy koryta cieku na dlugosci nawigzania poszerzenia koryta
25 |cieku m? 50.00 17.00 850.00
F = 2,5%5,0%2*2 = 50.00 m?
VI. PRZEPUST DROGOWY
Zbrojenie betonu stalg klasy AllIN - zbrojenie konstrukcji przepustu (przyjeto
26 |170kg/m3) kg 6,375.00 3.00 19,125.00
G = 170*37,5 = 6375.00 kg
Zbrojenie betonu stalg klasy AllIN - zbrojenie ptyt przejsciowych (przyjeto
27 |130kg/m3) kg 1,690.00 3.00 5,070.00
G = 130*13,0 = 1690.00 kg
Zbrojenie betonu stalg klasy AllIN - zbrojenie kap chodnikowych (przyjeto
28 |150kg/m3) kg 765.00 3.00 2,295.00
G = 150*5,1 = 765.00 kg
29 Montaz drobnych elementéw stalowych - kotwy talerzowe szt 10.00 71.50 715.00
5*3 = 15.00 szt.
30 Montaz drobnych elementéw stalowych - kotwy barieroporeczy szt 10.00 65.00 650.00
5*2 = 10.00 szt.
Beton wyréwnaczy klasy C12/15
vV = 11,4+48,7+1,2 = 21.30 m®
w tym:
- beton wyréwnawczy pod konstrukcje przepustu - gr. 20cm -
31 |v=0,2*10,1*5,7=11,4m3 m® 21.30 335.00 7,135.50
- beton wyréwnawczy pod konstrukcje ptyt przejsciowych - gr. 15cm -
V=0,6*7,2*2=8,7m3
- beton wyréwnawczy pod kapy chodnikowe - gr. $r. 25cm -
V=0,25*(1,4*(0,65+0,35)+2,0*(0,75+0,95))=1,2m3
Beton konstrukcji przepustu - beton klasy C30/37
v = 3,06%10,1+2%(0,4*1,0*5,0+(1,6*5,0- _ 375 m?
32 3,8)*0,3+2%0,5*0,1*0,2*1,6) ' m® 37.50 960.00 36,000.00
w tym:
- deskowanie F=150,0m2
Beton kap chodnikowych - beton klasy C30/37
= * = 3
33 v (0,41+0,61)5,0 >10 m m® 5.10 720.00 3,672.00
w tym:

- deskowanie F=16,0m2




Beton ptyt przejsciowych - beton klasy C20/25

— * * — 3
34 Vo= 085762 = 13.00 m m® 13.00 600.00 7,800.00
w tym:
- deskowanie F=7,0m2
Beton warst rownawczej - beton klasy C20/25
35 Wy wy ) y m® 21.30 600.00 12,780.00
vV = 1,4*7,6*2 = 21.30 m®
Wykonanie powtokowej izolacji bitumicznej uktadanej "na zimno" na
36 |powierzchni pionowej elementéw betonowych od strony gruntu m? 102.90 18.00 1,852.20
F = 10,2*2+7,2*2+1,75*2+(3,5+1,65*2)*9,5 = 102.90 m?
Wykonanie izolacji powtokowej z papy termozgrzewalnej - gr. min. 0,5cm
F = 37,4+12,6+65,4 = 115.40 m?
w tym:
37 |- izolacja konstrukcji przepustu - F=3,7*10,1=37,4m2 m? 115.40 52.00 6,000.80
- druga warstwa izolacji pod kapami chodnikowymi -
F=1,2*3,7+2,2*3,7=12,6m2
- izolacja konstrukcji ptyt przejsciowych - F=4,3*7,6*2=65,4m2
Dylatacja bitumiczna szer. 40cm
38 m 13.90 1,100.00 15,290.00
L = 6,95*2 = 13.90 m
Montaz kraweznika kamiennego 20x20cm
L = 5,0%2 = 10.00 m
w tym:
39 |- wykonanie uszczelnienia pomigdzy kraweznikiem a kapa chodnikowg m 10.00 180.00 1,800.00
(masa trwale plastyczna) L=10,0m
- uszczelnienie pomiedzy kraweznikiem a jezdnig (bitumiczna tasma
uszczelniajgca) L=11,0*2=22,0m
40 Wykonanie barieroporeczy sztywnej (bariera typu N1W1) m 10.00 850.00 8,500.00
L = 5,0%2 = 10.00 m
VII. ELEMENTY ULIC
Montaz kraweznika kamiennego 20x20cm wyniesionego na 3-14cm
montowanego na tawie za posrednictwem podsypki cem-piask. gr. 5cm
L = 3,002*2 = 12.00 m
41 |wtym: m 12.00 170.00 2,040.00
- wykonanie fawy z betonu C16/20 z oporem pod kraweznik przy ilosci
betonu 0,09m%mb kraweznika
- podsypka cem.-piask. gr. 5cm przy ilosci 0,01m%mb kraweznika
Wykonanie bariery na przedtuzeniu barieroporeczy na obiekcie - stupki
wbijane w grunt (bariera typu N1W1)
4 L = (30,0-5,0)2 = 50.00 m m 50.00 390.00 19,500.00
w tym:
- demontaz istniejgcej bariery, dlugo$¢ L=2*30,0m=60,0m
VIIl. REGULACJA KORYTA CIEKU
Wykonanie koszy siatkowo-kamiennych
v 3,0%(1,0*0,5+1,0*0,5+0,5+0,5)*2+4,0%(1,0*0,5+1, _ 20.25 m?3
42 0*0,5+0,5+0,5)*2+2,5%0,5*1,0 ' m m? 29.25 365.00 10,676.25
w tym:
- geowtdknina od strony gruntu F=53m2
Wykonanie w dnie koryta cieku narzutu z kamienia tamanego luzem o
43 |grubosci min. 30 cm m? 20.00 66.00 1,320.00
F = 3,0*3,0+(3,0+2,75)/2*3,8 = 20.00 m?
Wykonanie na dnie przepustu umocnienia z z kamienia tamanego
44 |przelanego betonem o grubosci min. 30 cm md 9.10 72.00 655.20
F = 0,9*10,1 = 9.10 m?
IX. ISTNIEJACE SIECI UZBROJENIA TERENU
Zabezpieczenie lub przebudowa sieci wodociggowej (zabezpieczenie np.
poprzez natozenie stalowej rury ochronnej dwudzielnej)
1.00 kpl
45 [WOME . . o kpl. 1.00 8,000.00 8,000.00
- uzgodnienie sposobu zabezpieczenia lub przebudowy sieci z jej
Wiascicielem
- wykonanie zabezpieczenia (np. rura dwudzielna Dn250), L=11,0m
- lub przebudowa sieci na diugosci ok..25,0m
Zabezpieczenie sieci teletechnicznej (np. poprzez natozenie stalowej rury
ochronnej dwudzielnej)
46 1.00 kpl kpl. 1.00 2,000.00 2,000.00
w tym:

- uzgodnienie sposobu zabezpieczenia sieci z jej Wiascicielem
- wykonanie zabezpieczenia (np. rura dwudzielna Dn110), L=11,0m

RAZEM WARTOSC KOSZTORYSU NETTO:

399,679.53




